
 

 

 

KOMUNIKAT 

nr 15/2022/2023 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Gorlice w dniu 6 kwietnia 2023 roku. 

 

 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Gorlice, w składzie: 
• Jerzy Dziedziak - Przewodniczący KD, 
• Paweł Nikiel 
• Piotr Firlit 

 

orzeka co następuje: 

Klasa „A” - MZPN PPN Gorlice 
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. KS Bobowa 

/klub/ 

Co najmniej 5 

zawodników drużyny w 

meczu otrzymało 

napomnienie (żółta 

kartka) lub wykluczenie 

(czerwona kartka) 

Olimpijczyk 

Racławice – 

KS Bobowa 

(26.03.2023) 

Kara finansowa – 

150 zł 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN. 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 

pkt. 

8.1 Uchwały Zarządu MZPN w sprawie 

wysokości opłat, kar pieniężnych, 

ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 

licencyjnych. 

5 zawodników drużyny KS Bobowa zostało 

napomnianych lub  wykluczonych w tym 

meczu. 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji      Gier 

MZPN Podokręg Gorlice  i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

2. Sokół Staszkówka 

/klub/ 

Co najmniej 5 

zawodników drużyny w 

meczu otrzymało 

napomnienie (żółta 

kartka) lub wykluczenie 

(czerwona kartka) 

Sokół Staszkówka – 

Orzeł Wojnarowa 

(26.03.2023) 

Kara finansowa – 

150 zł 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN. 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 

pkt. 

8.1 Uchwały Zarządu MZPN w sprawie 

wysokości opłat, kar pieniężnych, 

ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 

licencyjnych. 

5 zawodników drużyny Sokół Staszkówka 

zostało napomnianych lub  wykluczonych w 

tym meczu. 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji  Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

3. Tomasz A. 

Moszczanka 

Moszczenica 

/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 

kartka (wykluczenie) 

 

Moszczanka 

Moszczenica –  

Ogień Sękowa 

(02.04.2023) 

Wezwanie do 

złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 

pominięcia 

stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 

61 § 2.1 i art. 69 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 

niesportowego zachowania (uderzenia ręką w 

twarz) w stosunku do zawodnika    drużyny 

przeciwnej , czym dopuścił się gwałtownego i 

agresywnego zachowania. 



 

 

Zawodnik Tomasz A. 

jest zawieszony w 

prawach zawodnika  

do czasu orzeczenia 

kary, nie może brać 

udziału w żadnych 

rozgrywkach (art. 

61 § 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 

PZPN). 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e- mail: 

wdppngorlice@gmail.com do dnia 12 kwietnia 

2023 roku. 

Termin rozpoznania sprawy został 

wyznaczony na dzień 13.04.2023 r 

przez Wydział Dyscypliny PPN Gorlice 

4. Mateusz K. 

Ogień Sękowa 

/zawodnik/ 

 

4 żółta kartka Moszczanka 

Moszczenica – 

 Ogień Sękowa  

(01.04.2023) 

 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski. 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

 

5. Karol Z. 

Ogień Sękowa 

/zawodnik/ 

3 żółta kartka 

 

 

 

Moszczanka 

Moszczenica – 

Ogień Sękowa  

(01.04.2023) 

Kara finansowa – 

 50 zł 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji  Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

6. Piotr B. 

LKS Śnietnica 

/zawodnik/ 

6 żółta kartka LKS Śnietnica – 

KS Ropa 

(01.04.2023) 

Kara finansowa –  

75 zł 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji    Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

7 Kacper G. 

KS Ropa 

/zawodnik/ 

3 żółta kartka LKS Śnietnica – 

KS Ropa 

(01.04.2023) 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

8 Dawid K. 

LKS Łużna 

/zawodnik/ 

3 żółta kartka LKS Łużna  – 

Olimpijczyk 

Racławice) 

(02.04.2023) 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 

MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

mailto:wdppngorlice@gmail.com


 

 

9. Rafał Ł. 

LKS Łużna 

/zawodnik/ 

3 żółta kartka LKS Łużna – 

Olimpijczyk 

Racławice 

(02.04.2023) 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 

Gier MZPN Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania sędziego 

10. Adrian N. 
Racławice 
/zawodnik/ 

4 żółta kartka LKS Łużna – 

Olimpijczyk 

Racławice 

(02.04.2023) 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski. 

Uchwała MZPN/21/Z/20222 

z dnia 29 VI 2022 

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie wniosku 

Komisji Gier MZPN Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 
 

Drużyny młodzieżowe – MZPN PPN Gorlice 
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. LKS Łużna 

(I liga junior 

młodszy) 

Gra 

nieuprawnione

go zawodnika 

w drużynie 

LKS Łużna. 

LKS Łużna – LKS 

Wójtowa 

01.04.2023 

/I liga junior młodszy/ 

Walkower 0:3 na 

niekorzyść drużyny 

LKS Łużna. 

Regulamin Młodzieżowych 

Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 

Trampkarzy i Młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023. 

Udział w zawodach zawodnika (Hubert D.) 

mimo braku dowodu tożsamości. 

 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 

Gier MZPN Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania sędziego 

2. Rafał Ł. 

LKS Łużna 

(trener) 

Niedopełnienie 

obowiązków 

kierownika/ 

trenera 

drużyny. 

LKS Łużna – LKS 

Wójtowa 

01.04.2023 

/I liga junior młodszy/ 

Kara upomnienia. Regulamin Młodzieżowych 

Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 

Trampkarzy i Młodzików MZPN na 

sezon 2022/2023. 

Dopuszczenie zawodnika nie spełniającego 

wymogu regulaminowego (zawodnik taki 

traktowany jest jako nie uprawniony do 

gry). 

 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 

Gier MZPN Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania sędziego 

 

 
Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do 

organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja 

Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 
145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 

 

 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  

MZPN Podokręgu Gorlice 

mgr Jerzy Dziedziak 


